
UPGRADE

Upgrade-Leistungen
für Patientinnen und Patienten



Gerne beraten wir Sie vor Ort oder telefonisch unter der Hotline 
 058 144 18 38

Herzlich willkommen
Geschätzte Patientin, geschätzter Patient

Vielen Dank, dass Sie uns für Ihren Spitalaufenthalt gewählt haben.

Alle Patientinnen und Patienten der Spital Thurgau AG geniessen 
einen hohen Standard, sowohl in Bezug auf die medizinischen 
Leistungen als auch in Bezug auf den Service unserer Hotellerie. 

Mit unseren Upgrade-Angeboten möchten wir Ihnen – unabhän-
gig von Ihrer Versicherungsklasse – die Möglichkeit geben, den 
Standard für Ihren aktuellen Spitalaufenthalt Ihren Bedürfnissen 
entsprechend zu erhöhen.

Buchen Sie die gewünschten Leistungen ganz einfach mit der  
beigelegten Anmeldung für Upgrade-Leistungen oder unter 
www.stgag-upgrade.ch



Upgrade-Leistungen Spital Thurgau Buchung möglich

vor  
Aufenthalt

vor & 
während 

Aufenthalt

Upgrade für allgemeinversicherte Patientinnen und Patienten
Zweibettzimmer  
(nur Kantonsspital Münsterlingen) CHF     100 pro Nacht

Einbettzimmer * CHF     250 pro Nacht
Upgrade «Halbprivat» bestehend aus:
Zweibettzimmer Privatstation PRIVÉE 
(inkl. Serviceleistungen Hotellerie  
«Halbprivat»)

CHF     430 pro Nacht

Arzt- und Behandlungskosten der  
freien Arztwahl (Kaderarztbehandlung  
ohne Chefarzt)

CHF 6’250 pro Fall 
(bitte Folgeseite  
beachten)

Upgrade «Privat» bestehend aus:
Einbettzimmer Privatstation PRIVÉE  
(inkl. Serviceleistungen Hotellerie «Privat») CHF     570 pro Nacht

Arzt- und Behandlungskosten der  
freien Arztwahl (Kaderarztbehandlung  
inklusive Chefarzt)

CHF 7’700 pro Fall 
(bitte Folgeseite  
beachten)

Upgrade für halbprivatversicherte Patientinnen und Patienten
Einbettzimmer Privatstation PRIVÉE* CHF     250 pro Nacht
Upgrade «Privat» bestehend aus:
Einbettzimmer Privatstation PRIVÉE 
(inkl. Serviceleistungen Hotellerie «Privat») CHF     350 pro Nacht

Arzt- und Behandlungskosten der  
freien Arztwahl (Kaderarztbehandlung  
inklusive Chefarzt)

CHF 1’700 pro Fall 
(bitte Folgeseite  
beachten)

Weitere Leistungen
Familienzimmer «Wochenbett»
•    für allgemeinversicherte Patientinnen CHF     150 pro Nacht
•    für halbprivatversicherte Patientinnen CHF       70 pro Nacht
•    für privatversicherte Patientinnen CHF         0 pro Nacht
Partnerübernachtung «Wochenbett» Basisangebot
•    für allgemeinversicherte Patientinnen CHF       70 pro Nacht

* �Partnerübernachtung ausserhalb Wochenbett für alle Versicherungsklassen möglich,  
Preis auf Anfrage.



Weitere Informationen zu unseren Upgrade-Leistungen  
finden Sie auf unserer Webseite  www.stgag-upgrade.ch
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Verfügbarkeit
Priorität bei der Zimmerzuteilung haben einerseits medizinische Indi
kationen und andererseits Patientinnen und Patienten mit Zusatz
versicherungen. Aus Kapazitätsgründen stehen allenfalls einzelne 
Upgrade-Leistungen nicht in allen Kliniken zur Verfügung. In der Re-
gel gelten die Upgrades für die gesamte Aufenthaltsdauer.

Hinweise zu den Upgrade-Leistungen
Das Upgrade für Allgemeinversicherte auf die Privatstation «PRIVÉE», 
sowie das Upgrade «Privat» für Halbprivatversicherte Patientinnen 
und Patienten sind immer eine Kombination aus Zimmer-Upgrade 
und der freien Arztwahl. Der aufgeführte Preis der freien Arztwahl 
entspricht einem Basispreis. Dieser wird nach den jeweiligen Fall
kosten berechnet und kann deshalb variieren. 
Zimmer-Upgrades werden pro Nacht verrechnet und umfassen nur 
das Einbett- bzw. das Zweibettzimmer. 

Auf Wunsch erstellen wir Ihnen gerne einen Kostenvoranschlag.

Abrechnung
Alle Upgrade-Leistungen, auch für Begleitpersonen, verbuchen wir 
auf Ihre Spitalrechnung. Bei Upgrades für Allgemeinversicherte 
auf die Privatstation «PRIVÉE» behalten wir uns eine Depotzahlung 
vor. Wir weisen Sie darauf hin, dass Upgrade-Leistungen in der Re-
gel nicht, respektive nur mit entsprechender Zusatzversicherung, 
vom Versicherer übernommen werden. Im Falle einer Verlegung 
auf die Intensiv- bzw. Überwachungsstation werden die Upgrade-
Leistungen der freien Arztwahl durchgängig verrechnet. Zimmer-
Upgrades werden bei Vorhaltung des Zimmers für maximal drei 
Tage verrechnet.


